

博物馆奇妙夜、沉浸式考古,汉服走秀、坐游轮观江豚……

“小小考古家 长江探秘营”招募啦

想当小小考古达人吗?想在博物馆里办一场属于你的大展吗?想坐着游轮看江豚嬉戏吗?今年暑假,南京市博物馆、南京市考古研究院、现代快报联合推出“小小考古家 长江探秘营”,沉浸式考古体验、博物馆奇妙夜、汉服走秀、策展体验……文博专家参与设计的独家线路将带给你四天三夜的独特体验,“小小考古家”们快来报名吧!

现代快报+记者 张文颖 张然 王玉秋晨

适合人群: 一年级 ~ 初一年级的学生

[文物特展, 寻找国宝] [走进现场, 沉浸式考古]
[长江游轮看江豚] [神秘天文, 星空之约]
[母亲河源头探寻] [非遗学院, “复刻”文物]
[博物馆奇妙夜] [绝美红墙下汉服走秀] [我的展览我做主]

3280元/人
两人组团报名立减100元

美好生活	第一期: 7月11日-7月14日
能力提升	第二期: 7月25日-7月28日
氛围感染	第三期: 8月15日-8月18日
	第四期: 8月22日-8月25日

扫码进群咨询 扫码了解更多详情
报名电话: 18651896778 (秋晨哥哥)

博物馆寻宝、体验洛阳铲, 营员化身小小考古家

60万年前生活在长江边的南京人长什么样?南京的母亲河为什么姓“秦”?南京市博物馆正在展出的《从秦淮河到扬子江——古代南京段长江文物特展》里藏着答案。这里,300多件套文物讲述了南京和秦淮河的故事,其中60%以上是首次展出。南京市博物馆的专家将为小营员们讲述国宝背后的故事,带大家在展厅里寻宝打卡。

展览中展出的这些精美文物,是怎么被考古发掘出来的?你也可以化身小小考古家,跟随考古专家走进考古发掘现场,学习辨别文化地层,亲手体验神秘的洛阳铲。

暮色四合,博物馆里的文物会说话吗?小营员们将在南京市博物馆度过奇妙一夜,探索博物馆里的秘密。同时,他们还将绝美红墙下换上一身汉服,学习古人的文化礼仪,来一场汉服走秀,仪式感满满。

在夏令营的最后一天,小营员们将有机会自己设计展品,解说展品的思路灵感,得到南京市博物馆专家的指导点评。四期夏令营全部

结束后,小营员们设计的展品将在南京市博物馆专属展览中展出。

坐游轮、观江豚,邀你一同探秘长江

四天三夜的夏令营里,不仅能触摸历史,还能拥抱大自然。

小营员们可以前往溧水,探寻秦淮河的源头;登上桥头堡,感受桥头清凉的江风,一览长江风光;还会乘坐长江游轮,邂逅飞鸟和江豚,观察它们的生活习性,学习关于微笑精灵江豚的自然知识。

夜幕降临,一轮明月爬上来。月亮上真的有嫦娥和月兔吗?我国的“嫦娥三号”是在月亮的什么部位登陆的?小营员们将跟随南京天文爱好者协会的观星达人,架起天文望远镜,观测月球。

参加夏令营的小营员们,不仅将度过难忘的四天三夜,收获满满的干货知识,还将获得由南京市博物馆、南京市考古研究院、现代快报三家联合颁发的“长江文化小使者”研学证书。

本次夏令营共分为四期,开营时间分别为7月11日-7月14日、7月25日-7月28日、8月15日-8月18日、8月22日-8月25日。我们期待7至12岁的小朋友,与我们同行。

南京洪蓝船闸通航 秦淮河航运功能全线恢复

快报讯(记者 李娜)从南京溧水坐船可直达长江了!昨天,在工作人员指挥下,两艘船艇缓缓通过秦淮河航道上的第二座船闸——南京洪蓝船闸。这标志着南京洪蓝船闸正式通航,也标志着秦淮河航道溧水石臼湖至江宁彭福段全线通航。至此,秦淮河航道恢复全线通航功能。

此前老的航道经过天生桥景区,划归文保单位后,不适合通航。洪蓝船闸通航后,船舶可以从芜申线航道经石臼湖,进入秦淮河航道,再经过下游的秦淮河船闸可直接进入长江。此次秦淮河航道整治,不仅恢复其600多年的全线航运功能,还将逐步开发秦淮河的文化资源和旅游资源,彰显古都特色。

6岁男孩迷路 警察叔叔喂饭又陪玩

快报讯(通讯员 陆敬轩)近日,六合公安分局龙池派出所来了一位“小客人”,原来是民警接警带回的6岁迷路儿童。还好,小男孩在民警引导下说出爸爸的姓名,民警通过平台联系上孩子家人,将其领回家。

当天下午,一小区门口有个小孩找不到家人。民警接警赶到,将孩子带回派出所。民警纷纷上前逗他玩耍,原本有些胆怯的他,也逐渐开朗起来,并说出家长姓名。民警还给他送来晚饭,见他不会用筷子,就拿来勺子耐心喂饭。孩子妈妈赶来,对热心群众和民警表示感谢。

南京应天大街长江隧道即将开始夜间全封闭管养

快报讯(记者 李娜 通讯员 顾雯)南京应天大街长江隧道每天24小时免费通行,但这条日均10万+车流的过江通道每年冬、夏两季各有半个月时间需要夜间全封闭开展各种“体检”。今年夏季,应天大街长江隧道夜间全封闭管养自6月28日0点开始,至7月12日结束。其

间,每天夜间的0-5点会进行全封闭管养,禁止车辆通行。

本次管养,南京交通运营管理集团将对隧道的278组雨淋阀组及喷头进行全面检查、测试,随时对有故障部件立即进行更换。对排水管、排水边沟、横截沟、防淹门、挡水板、水泵等防汛设备设施进行全

面检查。对57台射流风机润滑系统进行检查,对电机轴承进行注油,并开展拉拔试验。并检查每一台射流风机有无异响、松动。对UPS、EPS不间断应急电源进行放电切换试验,对高压柜、低压柜、埋地变、箱变等重要电力设备断电检测与维护保养。

封闭期间车辆如何过江?据了解,目前,定淮门长江隧道夜间通行采取单双日交替封闭,24小时可通行的方式。以凌晨后的日期为准,单日定淮门线开通,双日扬子江线开通,夜间封闭维护时间为23点到6点。南京江心洲长江大桥不收费,24小时通行。

无锡太湖学院产教融合成效显著

快报讯(记者 戴明夷)6月20日,无锡太湖学院举行了一场高含金量的产学研签约仪式。签约仪式上,无锡太湖学院与建设银行无锡分行、卓胜微电子、华润微电子、汉和航空、航天大为、先导智能等上市企业,签订战略合作框架协议。会上,学校聘任中国工程院樊明院士、姚东晗等10位优秀企业家担任学校产业教授。这次产学研合作大会将进一步促进产教融合、校企合作,对提升双方建设水平起到深远影响。

樊明院士表示:“希望学校进一步打破围墙,与地方、与企业建立长期合作关系,促进产学研紧密合作,把更多科研成果及时转化为现实生产力,转化为服务地方发展的新动能。”

华润微电子负责人充满期待地说:“今天非常荣幸参加太湖学院产学研签约仪式。我也非常希望通过今天的签约仪式,为我们未来华润微电子与太湖学院在校企合作和人才培养等方面作出更大的贡献,希望太湖学院为我们华润微电子在人才方面提供更有力的支撑。”

近年来,太湖学院不断加强产教融合,优化专业结构,增强办学活力,实现产业链、创新链、教育链有效衔接。学校还与行业龙头企业紧密合作、共建产业学院。目前,太湖学院已建成中兴通讯ICT产业学院、跨境电商产业学院、物联网创新产业学院、机器人未来产业学院、超竞新文娱产业学院等多个产业学院,培养“双创”人才,服务无锡产业转型升级。

普及金融知识 守住“钱袋子” 兴业银行南京分行在行动

为期一个月的2022年“普及金融知识 守住‘钱袋子’”活动于6月正式启动,兴业银行南京分行打造线上线下立体化宣传阵地,坚持“走出去”“请进来”相结合,引导广大消费者学金融、懂金融,增强权责意识和风险意识,守护好自己的“钱袋子”。

兴业银行南京分行充分发挥营业网点宣传“主阵地”作用。营业网点通过显示屏滚动播放宣传标语,厅堂电视循环播放电子海报,营业网点宣传专区统一摆放宣传手册,并设立宣传员,向办理业务的客户宣传相关金融知识。同时在本次活动中,该行的志愿者们深入社区,针对老年群体普及常见的消费金融风险案

例,并对相关防范手段进行提示。

针对本次“普及金融知识 守住‘钱袋子’”的活动要求,兴业银行南京分行还通过线上宣传渠道持续发力,做到从小学生到大学生再到老年人、从新市民到残障人群的全年龄、全类型覆盖。该行希望通过本次系列宣传,进一步提高群众的金融知识水平,增强防诈反诈意识,也呼吁子女们多多关心父母,共同携手助力老年人跨越数字鸿沟。

兴业银行南京分行表示,将继续秉承“以客户为中心”的服务宗旨,为广大金融消费者提供优质的金融保障,普及金融知识,共同传播金融正能量,营造良好的金融环境。 通讯员 王一

公益广告

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网